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1. (a) De verdelingsfunctie Fx (getrokken lijn in de grafiek) en een kansdichtheid fx
(stippellijn in grafiek) worden gegeven door

1 l<a<d 0, a<l1
3 a ’
fx(@)=14 3 Fx(a)=<{ 3(a—1), 1<a<4,
0, elders
1, 4<a.
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(©) B2 = [, Vax(@)ds = [} y/eds = %
(d) Varz =EZ? — (EZ)? =EX — (EZ)? = 3.

(e) De waardenverzameling W van Z wordt gegeven door W = (1, 2). We bereke-
nen voor a € W de verdelingsfunctie Fz van Z met

(b

C

) E
)
)
)

Fz(a)=P(Z <a)=P(VX <a) =P(X <a®) = Fx(a®) = (a® — 1),

waarbij we gebruiken dat de waardenverzameling van X het interval (1,4) is

Dus
0, a<l1
Fz(a) =4 3(@®-1), 1<a<2,
1, 2<a.



(f) Fz continu, ook in 1 en 2, differentieerbaar op R\ {1, 2} en de afgeleide is continu

20, 1<a<?2,
op R\ {1, 2}. Een kansdichtheid is dan fz(a) =< 3
0, elders

(a) X, is binomiaal(n,p, = £2-) verdeeld.
(b) P(X5 =3) = (5)(3)°, EX5 = 25, en P(Xo0 = 2) = (3) (3)*(5)".

5
(c) Zij Y Poisson(120 x 3-555) = Poisson(%) verdeeld. Dan is P(Y = 2) een goede

benadering van P(X 15 = 2). Verder P(Y = 2) = %(25_4)26—%_

(d) limp, 0o nﬂ% =5 en dus is lim,_,, np, = 5.
Dan lim, ,, P(X,, = 2) = P(Z = 2) waarbij Z Poisson(5) verdeeld is. Verder

P(Z =2) = 35%5.

(a) Er moet gelden [* f(z)dz = 1. We berekenen [ |zle 3"’dz =
2fooo ze 2dy = —2¢ 2% . 2. Dusc = %
0
(b) EY = foo |$|f( ) — ffoooé|x|2 _712d$ \/>f \/__ _%zzdm _

f Var Z, waarbij Z standaard normaal verdeeld is. Dus EY =

us
2°

\_/

@ 1 =X S ()™ = ey e el 4§+ 1) Dus e = &

(b) De waardenverzameling Wy van Y is de natuurlijke getallen. Voor n € N vinden
we py(n) = 30, pxy(m,n) = 53" + (5" + ()"

() P(X =Y =1) =pxy(2,1) +pxy(3,2) = £[(5)* + 3)°] = 51 51-



